

## Consultas Realizadas

# Licitación 412725 - Adquisición de Aires Acondicionados

### Consulta 1 - Tension de Alimentacion item 2 y 3

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2022
La tension de alimentacion de los AA del item 2 y 3 figura en el pliego como 220V. No debería de ser 380 V por la potencia de cada uno Item 2; 48.000 Btu/h y el item 3; 60.000 Btu/h?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-04-2022
Dirigirse al Pliego de Bases y Condiciones Versión 2.		

### Consulta 2 - Condensador vertical - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-04-2022
Teniendo en cuenta que para el item 1 se solicitan equipos con condensador vertical podria considerarse tambien la presentacion de condensador horizontal, ya que el tipo de condensador no altera las caracteristicas tecnicas o funcionamiento de los equipos. Esta solicitud obedece a que es mas común conseguir en el mercado nacional equipos con condensador horizontal lo que daría oportunidad a presentarse en este item a mayor cantidad de oferentes beneficiando a la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2022
Adecuarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones Versión 2. Los equipos Ducto son para ser utilizados como Backup y/o cambio de los ya instalados actualmente, por lo que no es posible modificar el tipo de condensador.		